

# 整治安全隐患 不留死角

## 石帆街道部署安全生产工作

本报讯(记者 郑茜 通讯员 卓晓昆)日前,石帆街道办事处召开安全生产隐患排查整治协调会议。

针对安全生产大排查期间发现的隐患,石帆街道办事处主任黄淑贤表示,相关人员须进一步提高安全工作思想认识,各单位须树立安全第一的理念,彻底整治安全隐患,不留死角;进一步明确责任部门,尽快落实整改措施,落实

整改安全隐患;进一步推进安全生产隐患排查整治工作;责任部门须制定详细整改方案,严格落实谁主管、谁负责的原则,确定完成时间,限期整改到位。

相关部门应进一步提高认识,各司其责,通力合作,切实加大隐患整治力度,消除石帆安全生产隐患。黄淑贤说。

# 石帆启动明年城乡居民医保筹资

本报讯(记者 郑茜 通讯员 王永铭)日前,石帆街道召开了2014年新型农村合作医疗筹资工作会议,来自29个村居的党支部书记和报账员参会。

会上,相关人员介绍了石帆街道2013年新农保工作的总体情况、遇到的困难和问题,部署了街道2014年新农保新政策、筹资工作等。会议就2014年医保筹资标准和医疗费用补偿政策进行了宣读,并告知各村居做好宣传发动和信息校对工作,避免信息错误和人员遗漏。

石帆街道社会管理办公室主任表

示,新农村合作医疗是构建社会保障制度的重要组成部分,对促进医疗卫生事业的发展起促进作用,因此须充分认识新农农的重要性;落实政策,发挥优势,切实加大宣传力度;抓住重点,合力推进,确保完成目标任务;明确目标,广泛关注,创新工作方式,做好各个环节的工作,确保资金及时筹措到位。

下一步,该街道将推进2014年新型农村合作医疗筹资工作,加大新农保工作力度。

# 石帆街道部署整治出租房安全

本报讯(记者 郑茜 通讯员 赵特)日前,石帆街道召开了居住出租房屋综合整治部署会,街道综治办工作人员、各村流口协管员等人参加了此次会议。

现场,石帆街道新居民所负责人宣读了《乐清市居住出租房屋综合整治工作实施方案》的通知,进一步明确协管员的工作范围和职责,部署了出租房屋整治工作的步骤。

石帆街道专职消防队长就居住出租房屋消防安全隐患排查登记表和整改通知单等工作做了专门的业务培训。街

道安监所所长就小模块内的企业自主申报系统做了业务培训。

街道党工委副书记王崇钰说,相关人员应明确工作内容,做到自我学习、自我认识、自我理解,把学习和工作相结合,做到融会贯通。

他表示,居住出租房屋综合整治工作具备特定性,在工作开展中,必须注意工作方式方法,做到具体情况具体对待;居住出租房屋综合整治工作不是一蹴而就、一劳永逸的,必须长期坚持、长期管理、长期紧抓。

# 交叉业务 联合办理

## 国土住建两部门无缝对接为民服务

记者 郑茜 通讯员 孙晓峰

日前,市国土资源局东城管理所、市住房和城乡建设局东城管理所创新管理模式,将两部门的交叉业务,以联合所务会形式进行无缝对接。

### 两部门联合办公

日常工作中,市国土资源局东城管理所和市住房和城乡建设局东城管理所,总会遇到一些交叉业务上的棘手问题。

两个部门的办公场所同在一幢楼内,但当涉及交叉业务的不同意见时,却没有如此便捷。

针对这种情况,他们采取特殊情况下的个案办理方式,即所长和所长,或是经办人和经办人之间进行个别沟通,没有形成统一的办理制度。

眼下,两个部门在具备相关条件后,终于以联合所务会的形式,将两个部门的不同业务问题面对面逐个讨论,协商统一意见,形成制度化办理模式。之后,工作人员将讨论结果以两所联合会议记录的形式向辖区街道汇报。

### 为村民解决难题

前不久,天成街道岷头村丁氏三兄



两部门务会协商现场。

妹和他们的姑妈(委托人),一起来到市国土资源局东城管理所,要求该所帮助三兄妹解决住房问题。

市国土资源局东城管理所工作人员介绍,丁氏兄妹还是学生,他们的父亲早年亡故,母亲改嫁他乡。和他们相依为命的只有爷爷,可爷爷年事已高,如今正卧病在床。目前,祖孙4人日子非常艰苦,只能居住在临时简易房中。

之前,三兄妹带着已故父亲的土地证,来市国土资源局东城管理所办理老

屋拆建用地手续。他们未到法定年龄且父亲已过世,因此无法直接办理老屋拆建用地相关手续。

了解到具体情况后,市国土资源局东城管理所工作人员立即到实地勘查,并与村干部协调相关事宜。

同时,该所和市住房和城乡建设局东城管理所进行联合所务会,共同商讨问题的可行性方案,最终按简易程序为其申报办理了老屋局部移动的拆建手续。

# 29个村计生家庭代表共登白龙山

本报讯(记者 郑茜 通讯员 郑建英)日前,石帆街道开展了以“增进计生关爱,促进家庭幸福”为主题的登白龙山活动。该街道相关工作人员,29个村的计生家庭代表和村计生宣传员等人参加了此次活动。

登山前,街道计生办主任激励大家挑战自我,在登山过程中不要轻易放弃。白龙山山路虽不崎岖,但登山距离较长。大伙个个精神抖擞,你追我赶勇往直前。2个小时后,所有人员全部到目的地。

据悉,此次活动是石帆街道系列“增进计生关爱,促进家庭幸福”活动的开端。近期,该街道将开展更多计生关怀活动。



登山。

# 河边路边环境向好

## 翁垟 四边三化 工作见成效

记者 郑茜

今年以来,翁垟街道始终将“四边三化”工作作为提升综合环境的有力抓手,坚持在力量配比、责任落实和督促检查等方面下功夫,以不间断的努力取得了相应的工作成绩。

昨日,记者从翁垟街道办事处获悉,全市1-10月“四边三化”专项考核,翁垟街道位列全市二类镇(街道)第2名。

### 提前完成拆违任务

截至10月底,翁垟街道已全部完成全年拆违任务,累计拆除249处违章建筑,拆违面积约为12.2万㎡;清理139处、570吨垃圾;拆除687个广告牌、800多条横幅以及57对新建坟墓。

翁垟街道对万翁公路两侧的占道经营行为进行了整治,累计取缔了8处夜市排档,并建立了建筑垃圾清运、处置审批制度。

此外,该街道全面开展黑臭河和垃圾河整治工作。截至目前,街道的2条黑臭河,1条已完成清淤工作,另1条清淤工程已完成近50%。另外,5条垃圾河已全部完成河面清理工作,其中2条已开始清淤。

### 建立长效机制

为了更好地开展工作,翁垟街道专门成立了“四边三化”领导小组。



工作人员在清理垃圾。

该街道安排不驻村的机关干部联系社区,在开展“四边三化”集中行动时,由社区统一调配使用。

在实行街道统一领导的同时,翁垟街道坚持以四个社区为单位开展“四边三化”工作。该街道在经费上实行社区承包制,并将“四边三化”工作列入社区年终考核项目。

每月的5日-10日间,街道城建办牵头组织相关工作人员对各社区的“四边

三化”工作进行检查,发现问题,立即反馈至社区,由社区给予及时纠正。同时,街道将以该检查结果为依据,对各社区每月的“四边三化”工作进度进行排名通报。

下一步,该街道将重点加大对环境整治行动的资金支持力度,进一步完善财政投入保障机制;建立健全环境卫生长效保洁机制、绿化长效管护机制,着力提高垃圾统一收集处置水平,切实巩固洁化、绿化、美化成果。

# 翁垟新年度城乡居民医保筹资启动

本报讯(记者 郑茜)日前,翁垟街道启动2014年度城乡居民医保工作。

2013年度的城乡居民医保工作,翁垟街道取得了较好的成绩,全街道参保农民4.83万人,参保率达96.6%,筹集资金860多万元。

从去年开始,翁垟街道集中精力,层层分解,落实任务,只用了短短一个月,个别村仅用了10几天就圆满完成了筹资任务。翁垟街道一名领导介绍,2014年度城乡居民医保工作,居民凭户口本、身份证,以户为单位到户口所在地的村办理缴费登记手续。个人出资从今年的180元提高到220元,市财政每人补助460元。五保、低保户由街道出资,建国前老党员由市委组织部出资,残疾人由市残联出

资。

筹资时间为一个月,我们将在12月15日前完成。该名领导表示,各村应认真规范地做好参保人员信息校对、录入和采集工作,参保人员信息错误或不全的(如姓名、身份证号)要及时更正。

此外,2014年1月1日零时开始将按时启动市实时刷卡结算,录入报送时间延迟的则暂停实时刷卡结算,待参保人员信息录入上传审核通过后再予以开通。

据悉,2014年城乡居民医保政策惠及面更广,市财政的补助力度更大。住院最高封顶从8.5万元调整到10万元,普通门诊补偿比例从40%提高到50%。

# 翁垟街道党外知识分子座谈



座谈现场。

本报讯(记者 郑茜 通讯员 徐炯明)11月8日,翁垟街道党外知识分子座谈会在街道办事处四楼会议室举行,商量筹建党外知识分子联谊会事宜。

会上,与会人员互相交流、探讨。他们认为成立党外知识分子联谊会将会为街道党外知识分子学习教育、培养人才、联谊交友等提供帮助。与会人员达

成共识,将于下阶段召开联谊会成立大会,搭建联谊会组织架构。

近期,翁垟街道统战办通过走访调研企事业单位,以及各民间社团的党外知识分子对象,初步建立党外知识分子信息库。经过他们的发动召集,街道党外知识分子终于齐聚一堂。

# 翁垟开展系列整治活动 净化校园周边环境

本报讯(记者 郑茜 通讯员 王力勉 徐炯明)日前,翁垟街道城管中队针对学校门口、闹市街时常出现占道经营、占道停车、流动商贩等现象,开展了一系列整治活动。

自全市开展校园周边环境整治专项行动以来,翁垟街道办事处做了专门部署,召开了多次部门联动座谈会,明确了工作任务和职责,并采取日常巡查为主,重点时段定点整治的方法净化校园周边环境。

通过巡查,工作人员发现10几辆建筑垃圾运输车途经校园周边道路时存在滴撒漏现象,并当场对其进行查处。

对6起在校园周边乱焚烧垃圾的违章行为,工作人员对当事人进行了警告和批评教育。此外,16名建房户存在占道施工、堵塞交通、污损路面的违章行为,工作人员当场向他们发放了《立即改正违章行为通知书》。

该街道城管中队向学校的门卫了解

具体情况,向周边商户进行守法经营、门前三包等宣传;重点对校园周边道路上的流动商贩进行严格管理,逐一登记并发放通知书。截至目前,该街道共登记校园周边违章人员120多人次。同时,工作人员对校园周边的广告进行了几次集中清理,共拆除28个挂柱广告、10多处墙体喷涂广告和10多条横幅广告。